



# Skånes Brotningsförbund

*Styrelsemöte i Malmö onsdagen 6 April 2011 kl 18.00*

*Närvarande: Bo Petersson, Kjell Nilsson, Robert Jeppsson, Pernilla Tuvestam, Lars Nilsson, Daniel Nilsson, Caroline Agnesdotter, Lennart Larsson, Walter Nilsson.*

## §1

Ordförande Bo Petersson hälsade välkomna och förklarade mötet öppnat.

## §2

*Fastställande av dagordning:*

Dagordningen fastställdes för mötet.

## §3

*Utse protokolljusterare:*

Till justerare utsågs Robert Jeppsson.

## §4

*Föregående protokoll:*

Protokollet godkändes och justering. AU protokoll justerades.

## §5

*Rapporter:*

Robert rapporterade att han, Joachim Andersson och Rasmus Lindkvist har gått SISU kursen Pedagogik och Metodik. Kjell har varit hos Klippan gymnasiet och diskuterat kostnader för våra läger. Walter rapporterade från Idrotts Museets vänners årsmöte där han blev Hedersledamot, vi gratulerar honom till utmärkelsen

## §6

*Inkomna skrivelser:*

Diverse utresetillstånd. Klippan Gymnasiet inbjuder till golfturnering.

BK Ore har frågat om vi har ansökt om SM 2013. Ansökan är skickad och inkommen till Svenska Brotningsförbundet men vi har inte fått något svar ännu.

## §7

*Avsända skrivelser:*

Godkänt och översänt inkomna utresetillstånd för tävlingar i övriga Europa till Svenska Brotningsförbundet.

## § 8

### *Ekonomi:*

Kassören föredrog det ekonomiska läget och konstaterade att det ekonomiska läget är ansträngt. Mötet godkände den ekonomiska rapporten.

Kassören meddelade att BK Aktiv inte har fullgjort sina ekonomiska skyldigheter till förbundet. Mötet beslöt att BK Aktiv inte får delta i någon form av tävlingar inom distriktet.

## § 9

### *Dam kommittén*

Tjejerna kommer att ha gemensamt läger tillsammans med killarna i Ljungbyhed den 17 april och delta i CWC den 7-8 maj i Köpenhamn.

### *Ungdoms kommittén*

Killarna kommer att ha gemensamt läger tillsammans med tjejerna i Ljungbyhed den 17 april och delta i CWC den 7-8 maj i Köpenhamn. Nya overaller har ordnats genom en sponsor.

### *Tävlingskommittén*

Serieträff kommer att hållas den 12 maj i Eslöv.

Ett intermezzo av en knattebrottare uppstod på Ny Björnkampen, händelsen är anmäld till Disciplinkommittén av berörda.

Diskussion om DM ligger rätt i tiden, inget beslut togs.

### *Domar och tävlingssekreterare kommittén*

Norra Skånes Brottningsdomare klubb har överlämnat möteshandlingar och redovisning efter sin nerläggning.

### *Utbildningskommittén*

Ingen kontakt från vår konsulent Krister Karlsson på SISU.

Planering med uppstart av steg 1 och 2 i samband med Barnens by i Hästveda

### *Team Skåne Elit*

Team Skåne Elit åker till Holland och tävlar i påsk som avslutning på sin verksamhet.

Cirka 50 personer totalt med brottare, ledare och föräldrar som själva betalar sin resa.

### *Sponsorkommittén*

Ingen aktivitet, men förhoppning om att det ska bli bättre under 2011.

## §10

### *Utmärkelser:*

Inga utmärkelser.

§11

Övriga frågor.

Lars Nilsson Ordförande i valberedningen informerade om valberedningens arbete inför Skånes Brottningsförbunds kommande Årsmöte den 13 april i Eslöv, där det är en förhoppning om att förbundets förslag nr 1 går igenom. Det innebär att styrelsen reduceras till 5 ordinarie ledamöter samt 2 suppleanter. Han informerade också om kandidater till Svenska Brottningsförbundets styrelse vid årsmötet den 17 april i Örebro.

§12

Nästa möte kommer att hållas den 5 maj på kansliet i Swedbank stadion kl 18.00

§13

Ordförande Bo Petersson tackade de närvarande och avslutade dagens möte.

Malmö som ovan

Vid protokollet  
Kjell Nilsson



Ordförande:  
Bo Petersson



Justeras:  
Robert Jeppsson

